



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Сотрудники следственного управления по Орловской области в канун Международного дня защиты детей посетили ряд специализированных учреждений для детей-сирот



30 мая 2014 года сотрудники и руководитель следственного управления Сергей Сазин в канун Международного дня защиты детей с благотворительной целью посетил подшефные учреждения: Специализированный дом ребенка города Орла и Некрасовскую школу-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. После концертной программы, представленной воспитанниками и педагогами учреждений, Сергей Сазин поздравил детей и гостей с праздником. Детям были вручены подарки. По приглашению руководства следственного управления перед участниками мероприятия выступила солистка Орловской государственной филармонии, известная православная певица Наталья Куприянова. Встречи прошли в теплой дружеской обстановке, поскольку между сотрудниками следственного управления и воспитанниками данных учреждений сложились добрые отношения, так как подобные благотворительные акции проводятся следственным управлением регулярно.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522515>